
学校評価に関わる保護者アンケート集計（３年集計）

《学校への希望・要望等》
○子どもと学校での話をよくします。その中で、人権等について話題にならないので、指導不足を感じます。
○適性を見て、適材適所の配置を希望します。
○あまり頻繁な学校からのメール連絡は困る。緊急時に限って欲しい。お知らせはプリントでお願いします。
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⑴学校目標（教育目標）や教育方針をかわりやすく伝えて

いる 

当てはまる 

当てはまらない 

130 

33 

⑵学校通信（立花中だより）を読んでいる 

当てはまる 

当てはまらない 

73 
89 

⑶学校のホームページを見る機会がある 

当てはまる 

当てはまらない 98 

65 

⑷行事や授業参観に積極的に参加している 

当てはまる 

当てはまらない 

160 
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⑸行事の体験は生徒の成長にとってプラスになっている 

当てはまる 

当てはまらない 
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29 

⑹保護者の希望や要望を聞く姿勢がある 

当てはまる 

当てはまらない 
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19 

⑺学校は生徒の相談によく応じている 

当てはまる 

当てはまらない 
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9 

⑻子どもと進路について話し合うことがある 

当てはまる 

当てはまらない 
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⑼進路について充分な資料提供を受けている。 

当てはまる 

当てはまらない 
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15 

⑽学校は学習環境の整備に努めている。 

当てはまる 

当てはまらない 

133 

30 

⑾通学路は安全である。 

当てはまる 

当てはまらない 
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⑿交通ルールを守って通学している 

当てはまる 

当てはまらない 
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47 

⒀家庭学習を１日１時間程度取り組んでいる 

当てはまる 

当てはまらない 
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14 

⒁楽しく通学している 

当てはまる 

当てはまらない 
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10 

⒂学校は言葉遣いや挨拶などを適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 
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5 

⒃学校は学校のきまりを守るよう適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 
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⒄学校は人権等について考えて行動するよう適切に指導している 

当てはまる 

当てはまらない 
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⒅ＰＴＡ活動に理解と協力をしている 

当てはまる 

当てはまらない 


